

“苹果” iOS6系统发布

Siri学会“说中文”

本报6月12日讯(记者 贺鸿) 11日,美国苹果公司在其WWDC2012大会上公布了新的移动操作系统iOS6,新操作系统将基于“苹果”现有支持的移动通讯设备免费对用户进行开放式下载。其中,不少中国“果粉”最关注的,还是苹果公司基于新操作系统iOS6发布的Siri语音控制功能加强版终于支持中文语音操控。

据了解,苹果公司此次发布的新操作系统iOS6将支持的苹果设备包括:iPod touch 4,iPad 2,全新iPad,iPhone 3GS,iPhone 4和iPhone 4s。iOS6操作系统将新增VIP邮件、卡片管理系统和全新辅助功能,同时改善FaceTime视频通话功能、地图导航、Safari浏览器和Siri语音控制功能。苹果用户自6月12日起,可在苹果官网上下下载iOS6 beta版操作系统固件,而正式版iOS6操作系统固件将于今年秋季正式上市。

记者根据发布会中提供的相关信息了解到,Siri语音控制功能特点在于人机交互信息量大,使用者可以通过声控、文字输入的方式,来搜寻用户需求的信息,甚至能够依据用户默认的居家地址或是所在位置来判断、过滤搜索结果。但在此之前Siri只支持英文语音操控,新的iOS6操作系统发布后,Siri将开始中文语音操控,即使是较为复杂的中文发言,也可识别。

而iOS6新增的部分功能将继续沿“智能生活化”的应用程序,其中VIP邮件功能需要用户在其邮箱内设置VIP账号,待VIP账号发送给用户的邮件均呈高亮形式标注,以便明显区分;卡片管理系统则是通过用户日常信息、机票信息、银行卡信息和其他会员卡信息以二维码的形式储存在设备中,待用户的位置处在一个自动的环境下,手机内所保存的“二维码卡片”将自动跳出对用户进行服务;全



一名“果粉”在德州市联通iPhone俱乐部咨询新系统升级事宜。 本报记者 贺鸿 摄

新辅助功能则是针对残疾人特别增加一项辅助功能,由于考虑到盲人使用智能手机以及平板电脑触摸屏的不方便。

对于改善的应用程序,将在原有应用程序的基础中实现用户对功能的多需求。其中,升级后的FaceTime视频通话功能将不再仅限于WiFi网络环境,同时支持3G网络视频通话,而用户可以通过Apple ID来与好友进行通话;在地图导航功能中,苹果将放弃使用谷歌地图,通过自主开发的地图应用为用户提供3D效果导航;Safari浏览器也将加入 iCloud Tabs功能,在支持用户离线阅读的外,更多借助 iCloud和手机内其他应用程序进行互通。

为此,记者联系到德州一家手机市

场经销商刘先生,他告诉记者,iOS6操作系统的发布,或将手机智能化带来新的解读,手机的定位也将会在现有的基础上更趋于生活化。谈到该发布会中提到的Siri语音控制功能实现中文语音识别时,刘先生认为,“苹果”已经开始着力注重华人用户群,由于用户群基数和市场空间的潜在因素,Siri的改善已然抓住了较多华人用户群,从而对其他品牌手机造成一定的冲击。

据德州市联通iPhone俱乐部工作人员王可介绍,虽然iOS6系统已提供官方免费下载,但现阶段版本为测试版,或在部分应用程序安装后造成系统不稳定,他建议用户尽量待iOS6正式版系统上市后,再进行下载。

第三方软件下载 需小心广告陷阱

本报6月12日讯(记者 贺鸿) 近日,市民王先生刚买的智能手机却总弹出一些未订制的广告信息,更离奇的是这些弹出的广告信息却咋也删不掉。王先生纳闷:这广告还能强绑着非得看不成?

据王先生介绍,他这款手机刚买不到3天,却接连出了8条广告信息,只有关机后重启,广告信息才消失,但过不了多久,这些广告信息又出现在王先生的手机上。王先生认为可能是手机内部系统带了一个“后门”程序。

12日上午,记者同王先生来到了该品牌手机售后维修部。工作人员在仔细检查了王先生的手机后告诉王先生,手机内确实存在“后门”程序,但不是原厂定制系统自身携带的,而是存在于刘先生手机内一个下载的游戏程序里面。

此时,王先生想起,就在手机刚买到的第一天,他通过自家wifi在一个第三方软件平台上下了一款游戏,而手机出现的广告信息恰巧就在

其使用后的第二天。

为此,记者联系到一位从事手机软件开发的业内人士卢先生,他告诉记者,随着智能手机的普及,手机第三方软件开发商也逐渐增多,且大部分第三方手机软件开发商赢利模式还是基于手机软件自带的捆绑程序,暨用户俗称的“后门”程序。通过该程序,将手机应用程序代码改写,植入广告信息代码,从而让一些用户在下载第三方软件的同时也下载了广告捆绑信息程序。一般这样的软件大多存在于某些手机论坛或第三方手机软件开发平台的游戏软件中,主要由第三方手机软件开发商更改源代码流出。用户在使用相关应用程序时,不慎点击弹出的广告信息页面,会造成流量的流失或后台下载,一些违背原则的手机软件开发商或植入木马来盗取智能手机用户信息。

卢先生称,市民在下载软件时,尽量选择手机软件开发商提供的正规官方网站下载,以保证软件的安全性。

本版编辑:贺鸿 美编/组版:魏巍

全市用户 随意打

联通 敞开打

固话手机 随意打
不限时长 随意打
不记短号 随意打
不分小区 随意打

联通“敞开打”,每月只需15元,在本地拨打当地联通全网手机、固话,不限时长、不记短号、不分小区,全市联通用户敞开打!



1 重礼 流量畅玩礼

新入网用户连续赠送3个月GPRS上网流量(20M/月)。

2 重礼 事事如意礼

新入网后4位带4号码用户,每月赠送100分钟网间本地通话。

3 重礼 小灵通携号转网礼

小灵通携号转网的用户办理敞开打,每月赠送本地网间市话300分钟。注:小灵通携号转网礼与事事如意礼仅能选择其一,不可叠加。

业务详情请咨询联通营业厅或指定代理商